

ДИАЛОГ

Екатерина Тухтаманова

В Центральной городской библиотеке имени Крупской показали музыкально-театральную постановку «Стрела памяти» (12+), посвященную творческому наследию легендарного исполнителя и поэта Булата Окуджавы.

Арт-дуэт Оксаны Сеницыной и Ильи Афримовича представил стихи и песни поэта на вечные темы: патриотизм, семья, дружба, любовь. Исполнители специализируются на бардовской песне и репертуаре советской эстрады. Выступают в школах и библиотеках. Принимают участие в различных проектах, фестивалях, посвященных гражданскому воспитанию молодежи. Они лауреаты всероссийских и международных конкурсов.

Мероприятие организовали в рамках празднования 80-летия Великой Победы и приурочили к недавно отмечавшемуся дню рождения Булата Окуджавы.

Сочетая поэзию и музыку, арт-дуэт перенес слушателей в мир чувств, мудрости и ностальгии.

Мы, молодое поколение, знаем о событиях Великой Отечественной войны уже не только со слов ветеранов, но и из литературных произведений, песен, стихов. Цитаты из произведений Окуджавы произносятся, как говорится, и стар, и млад, поэтому сегодня вечер объединил все поколения. В зале можно увидеть и людей старшего возраста, и молодежь, и подростков. Мы очень рады, что библиотека стала местом притяжения и осмысления важных событий в истории нашей страны, - отметила заведующая филиалом Центральной городской библиотеки имени Крупской Мария Чиндина.

Сотрудники учреждения организовали выставку, где посетители могли вспомнить произ-

Через стихи и песни Булата Окуджавы



Фото: Екатерина Тухтаманова

Арт-дуэт Оксаны Сеницыной и Ильи Афримовича пообщался с публикой на вечные темы

ведения Булата Окуджавы и его современников.

В ходе вечера артисты исполнили не только известные, всеми любимые произведения, такие как «Ваше благородие, госпожа удача», «Давайте восклицать, друг другом восхищаться», «Нам нужна одна победа», но и менее популярные композиции. Поделались связанными с ними интересными фактами. Так, они рассказали, что Булат Окуджава написал много песен для кинофильма «Приключения Буратино». Например, «Не все то золото», которая предназначалась Черепаше Тортилле, но в ленту не вошла, как и некоторые другие. Ав-

тор музыки к фильму - Алексей Рыбников. Впоследствии планировали снять фильм-мюзикл, в котором будут звучать именно произведения Булата Окуджавы, не вошедшие в «Приключения Буратино» режиссера Леонида Нечаева. В одном из театров Москвы поставили спектакль. Однако киноверсию так и не сняли.

Мне очень нравятся песни Булата Окуджавы, поскольку многие из них имеют философский смысл, - отметила участница арт-дуэта Оксана Сеницына. - Как мне кажется, людям сейчас не хватает какой-то доброты, теплоты, философии, которая отображается в его песнях. Через

этот концерт мы хотим подарить людям добрые, светлые чувства.

В программе присутствовал интерактивный элемент. Зрителям было предложено подпевать слова некоторых песен, используя подготовленные заранее слайды с титрами.

Вечер завершился пронзительной песней «Мы за цену не постоим», которую зал вместе с артистами пел стоя.

В Центральной городской библиотеке имени Крупской регулярно проходят культурные мероприятия для жителей города. С их расписанием можно ознакомиться на сайте учреждения smibs.ru.

КОНКУРС

Глеб Богданов

В областной детской библиотеке идет прием заявок на конкурс по созданию миниатюрных рукописных книг о нашем регионе к 175-летию губернии. Он продлится до декабря 2025 года. Об этом напоминает областное министерство культуры.

В рамках конкурса все желающие могут создать миниатюрную эксклюзивную рукописную книгу, посвященную Самарской области и ее жителям.

Номинаций пять: «Литературные лабиринты Самарского края», «Природные богатства Жигулей», «Герои земли самарской», «Мои семейные ценности», «А я иду, шагаю по Самаре».

О родном крае

Миниатюрные рукописные книги



Фото: министерство культуры Самарской области

По условиям конкурса участники могут использовать любые материалы и техники: вышивка, пэчворк, аппликация, выжиган-

ие по дереву и другие либо сочетание различных.

Главное - создать собственную миниатюрную книгу, в которой

ОБЗОР

Экскурсия

АЛАБИН И САМАРА

Сегодня от областного историко-краеведческого музея состоится пешеходная экскурсия «Самара Петра Алабина» (6+). Участники познакомятся с биографией и многогранной личностью известного общественного деятеля. Маршрут связывает самарские достопримечательности с жизнью Алабина и позволяет увидеть, каким был наш город в XIX веке. Начало в 18:30.

Кино

СНЕГ В ИЮЛЕ

В филиале Третьяковской галереи в Самаре 12 июля состоится показ фильма «Снег в моем дворе» (16+) Бакура Бакурадзе.

Это документальная история о двух друзьях, которые не общались 30 лет. Судьба их развела на две страны - Россию и Грузию. Начало в 19:00.



Музей

«АРХЕОЛОГИЯ ДЕТСТВА»

В ближайшее воскресенье в Археоцентре пройдет занятие культурно-просветительского цикла «Археология детства».

Это будет мастер-класс «Фетровая мастерская» (6+). Начало в 13:00.

Театр

ЗАКРЫВАЮТ СЕЗОН

12 июля спектаклем «Есенин. Осколки разбитого зеркала» (18+) закрывает свой 31-й сезон муниципальный театр драмы «Камерная сцена».

Спектакль в двух действиях покажет великого поэта с неожиданной стороны, со всеми его противоречиями и ошибками. Но здесь нет выдуманных событий, поскольку в основе пьесы - воспоминания современников Есенина, его родных, друзей, жен и возлюбленных.

Чтение

«КНИЖНОЕ ГТО»

Самарская областная универсальная научная библиотека объявила о начале областного конкурса скоростного чтения «Книжное ГТО» (6+).

Соревнование проводится в нескольких возрастных категориях. Подробности - в официальном сообществе проекта вконтакте.

Подготовил Стас Кириллов